

荣成禁止现场搅拌混凝土

下月起严查违规工地

本报威海8月9日讯(记者 许君丽)9日,记者从荣成市建设部门获悉,为确保建设工程主体结构质量,减少城市噪声和环境污染,节约资源和能源,自今年9月1日起,该市建设工程将推广使用预拌混凝土,禁止施工现场搅拌混凝土,不按规定执行的将处1万元以上3万元以下罚款。

日前,荣成市城乡建设局、荣成市交通运输局等多个部门联合下发《关于建设工程推广使用预拌混凝土的通知》,规定自今年9月1日起,在崖头、石岛城区内的建设工程禁止现场搅拌混凝土,凡一次浇捣混凝土量在10立方米以上的建筑工程及其附属设施、市政工程、道路桥梁、港口码头、交通、水利等工程项目必须全部使用预拌混凝土。自2011年9月1日起,在成山镇、港西镇、俚岛镇的驻地区域,凡建筑面积在2000平方米以

上或投资200万元以上的建设工程项目,须按规定使用预拌混凝土。自2012年9月1日起,其余镇驻地区域,凡建筑面积在2000平方米以上或投资200万元以上的建设工程项目,须按规定使用预拌混凝土。提倡在施工现场使用预拌干混砂浆,逐步开展禁止在施工现场使用水泥搅拌砂浆工作,争取到2015年,基本实现在崖头、石岛城区禁止进行水泥搅拌砂浆等现场搅拌作业。

记者采访了解到,今后,工程质量监督机构等部门将加强对预拌混凝土使用情况和施工质量的监督检查,对不按照规定使用混凝土的建设单位,将由建设行政主管部门责令其限期改正,逾期不改正的将处1万元以上3万元以下罚款,并依据《荣成市建设市场信用档案管理办法》,对建设、施工、监理单位予以不良行为记分。

行驶途中车后轮着火

过路人帮忙灭火 幸免汽车报废

本报威海8月9日讯(记者 陈静)8日,市民周先生开着私家车行驶途中,车后轮莫名起火。多亏路过此地的公交司机与热心市民相助,才避免了车辆报废。汽车维修人员提醒,夏天是车辆自燃高发期,车主应定期检查。

8日上午10时许,周先生驾车外出,行至文化中路车管所附近时车突然自燃。周先生介

绍说:“我起先还不知道,是后面一辆奔驰车的司机赶上我告诉我的,车上的4个小伙子都非常好,都帮我灭火。”由于周先生的车上并没有灭火设备,而奔驰车上也只有一个小灭火器,灭火效果不理想。“就在我们正犯愁的时候,后面来了一辆公交车,司机二话不说,从车上拿了灭火器帮我灭火。多亏了这位

师傅,维修厂的师傅说,再晚两分钟,我的车就报废了。”

据常年从事汽车维修的崔维峰工程师介绍,夏季属于车辆自燃的高发期,车主应养成定期检查车辆的习惯,最好每隔两天就打开车前盖检查汽车线路与汽油管。一旦发生自燃不能用水灭火,要使用灭火器,如果车上没有配备灭火器,可使用路边的沙土。



人力车“坐”满宣传单

时值旅游旺季,海港客运站集满宣传单发放人员。9日,记者看到,许多行人随手将宣传单扔入停在路边的三轮人力车中。人力车车主石先生介绍说,每天车内至少会被投入四五斤各式各样的宣传单。

本报记者 冯琳 周艳利 摄影报道

文登获“宜居养生”大奖

本报威海8月9日讯(记者 刘洁 通讯员 宋振玉 张丹)日前,在海南博鳌21世纪房地产论坛第10届年会上,文登市荣获最具投资价值宜居养生城市大奖。

近年来,文登市启动

了生态建设工程,依托自然景观优美、区域位置显要和文化底蕴深厚等优势,通过养生产业的引领,大力发展旅游服务、医药卫生等相关产业,在促进经济社会可持续发展的同时,全力打造生态宜居

家园。目前,全市森林面积增加到5.8万公顷,覆盖率提升到38%,城市住宅区绿化率达到40.7%,先后荣获中国优秀旅游城市、国家园林城市、全国卫生城市、国家环境保护模范城市等称号。

威海最大混凝土公司投产

本报威海8月9日讯(记者 吕修全)8月8日上午,淄博新博混凝土有限公司和威海龙润投资有限公司的合资企业威海瀚威混凝土有限公司举行了投产典

礼。威海瀚威混凝土有限公司现拥有2套国内先进的中科重联180搅拌机组,生产能力达到360立方/小时,年产量达百万立方,年产值2亿元,上

缴利税达千万元以上。公司现有混凝土运输车40辆,2台50米斯坦尼娅混凝土布料泵车,8台托泵,工程作业半径达50公里,是威海最大的混凝土公司。

顶级男科专家聚集威海

本报讯 连日来,由威海曙光男科主办、中国男性健康协会协办的“辉煌4周年 感恩回报”公益活动汇集“京沪鲁”三地顶级专家,就男科疾病出现的一些新变化、临床实践中疗效最显著的诊疗技术等进行了广泛的交流

和探讨。上海专家张银福教授介绍说,近六成男性患有不同程度的前列腺疾病,前列腺炎发病率居前列腺疾病首位,不断呈现出高增长和低龄化趋势;夏季泌尿感染日益年轻化,20~50岁

男性发病率在三成以上;男性功能障碍由于“面子”问题得不到科学治疗的男性越来越多。京沪专家重点考查了曙光男科手术开展情况,对曙光目前开展的二十多项手术均表示认可。

(威讯)

喝酒后驾车上路 险酿交通事故

酒驾“洋司机”被拘半月

本报威海8月9日讯(记者 吕修全 通讯员 刘金龙)9日上午,记者从威海市交警三大队获悉,一名酒后驾车的外国驾驶员被民警在勘查事故现场过程中查获,交警部门从9日开始对其依法行政拘留15天,并处罚款。

据了解,7月29日16时,经区青岛中路高泊路段发生一起交通事故。16时20分,正在勘查现场的民警突然发现一辆车牌号为鲁K9C426的小型客车冲进民警设置的警戒区域,向事故现场驶来。民

警立即示意该车停下,在对驾驶人违法行为查纠过程中,民警发现该驾驶人满嘴酒气,走路摇摇晃晃。进一步询问得知该驾驶人成某是外国来威旅游人员,中午同朋友喝了酒后驾车上路,因无法控制自己的行为险些引发交通事故。

办案民警随后对成某提取了血液,检测酒精浓度为210mg/100ml,系酒后驾车。民警依法将成某的违法车辆扣留,并扣12分,吊销驾驶证6个月,同时,从9日开始予以行政拘留15天,罚款1500元。